
Stránka 1 z 2 
 

 
 
POSUDEK OPONENTA PÍSEMNÉ 
KVALIFIKAČNÍ PRÁCE 
 

Název práce: Práce s lidovým oděvem v pedagogické praxi 
Autor/ka práce: Magdaléna Voldřichová 
Studijní program: Pedagogika tance 
Typ studijního programu: Bakalářský 
 
 

 

Vymezení cíle a jeho naplnění: Magdaléna Voldřichové ve své písemné práci zpracovala téma, o 
které se již dlouho sama zajímá. Vycházela ze své vlastní zkušenosti, literatury a dostupných 
zdrojů. Práci obohatila o rozhovory s významnými osobnostmi, které se rovněž dlouhodobě 
zajímají o lidový oděv.  

  

Aktuálnost tématu (a relevance zvolené metodologie v případě diplomové práce): Téma je 
aktuální, protože každý pedagog, který se věnuje lidovému tanci, se musí zabývat otázkou nad 
vhodným oděvem, který tanec jako takový doplňuje a musí korespondovat jak s oblastí, 
charakterem, tak i věkovou kategorií interpretů. Podobných souvislostí s oděvem v lidovém tanci je 
pravdu mnoho a proto, zvolené téma hodnotím jako velmi přínosné.  

 

Odborný přínos, původnost práce a její případné využití v praxi: Studentka v písemné práci 
prokázala mimořádnou míru zaujetí. Věnovala čas rozhovorům s paní Evou Walterovou, která 
se dlouhodobě věnuje návrhům lidového oděvu a Marcelou Látalovou, zkušenou 
pedagožkou. Práce může sloužit čtenáři k rozšíření obzorů v oblasti odívání v lidovém tanci. 

 

Logická stavba a členění práce: Téma, které si diplomantka zvolila je přehledně a logicky 
rozděleno na několik kapitol. V závěru se je snaží stručně shrnout a přednést. Práce je 
doplněna vhodnou obrazovou přílohou a rozhovory.  

      

Formální úprava a náležitosti práce včetně jejího rozsahu: Předložený text odpovídá požadavkům 
bakalářské práce v oboru pedagogika tance.  

     

Práce s informačními zdroji: Při práci se zdroji prokazuje systematičnost, dobrou orientaci 
v literatuře a dostupných zdrojích. Přehledně odkazuje v textu na zdroje, parametry 
odborného textu dodržuje i v citacích.  
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Jazyková, stylistická a terminologická úroveň: Práce je psána se zájmem o téma. Jazyková a 
stylistická stránka textu je na dobré úrovni, formulace jsou jasné, výstižné, text je plynulý a 
logický.  

    

Celkové/vlastní shrnutí hodnotitele: Bakalantka si zvolila nosné a zajímavé téma, které ji zajímá. 
Práce je napsaná na velmi dobré úrovni. Přináší zajímavé informace a podněty pro čtenáře, 
kteří se touto problematikou zabývají. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku B. 

      

Otázky a náměty k diskuzi při obhajobě: Jaké nové informace vám práce přinesla?  

                                                                         Co byste doporučila pedagogům, kteří se začínají 
zamýšlet nad lidovým oděvem? Jak začít, postupovat, kde hledat zásadní informace apod. 

  

Doporučení práce k obhajobě: Doporučuji 

Navrhovaná klasifikace: B  
Datum vypracování posudku: 
26.05.2023 
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